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RESEFONDEN
Syftet med resefonden är att främja den enskilde studentens lärande vid V- och BI- programmet. Fondens medel ska användas för lärorika studiebesök som förväntas uppmuntra och motivera studenten i sina studier.

Rätt att söka stipendiet har studenter på V-sektionen vid Chalmers tekniska högskola. Pengarna delas ut som resestipendier till enskilda studenter eller grupper som vill resa någonstans för att utveckla sig inom sitt ämnesområde.
Sökande ska i avsedd ansökningsblankett väl motivera sin resa samt beskriva studiebesöket/studiebesöken. I motiveringen skall det redogöras vilka utgifterna som stipendiet täcker. Stipendiets storlek får inte överstiga den totala kostnaden för resan.

Fonden bekostar:

- Inga boendekostnader

- Inga resekostnader om huvudaktiviteten är annan än det som berör utbildningen.

- Ej över 1500kr om utlandsresa

- Ej över 1000kr om resa inom Sverige

- Ej bekosta kandidatarbeten och exjobb.

Stipendiaten förbinder sig att från sitt resmål skicka ett vykort till V-Styret samt att efter genomförd resa lämna en kort rapport om resan som kan publiceras i V-trycket eller på www.vtek.se. Senast en månad efter hemkomst ska rapporten samt kvitto för resekostnader lämnas till V-Styret. Därefter betalas bidraget ut till studentens konto.

Ansökningsblanketten lämnas till V-Styrets ordförande eller kassör i V-Styret senast en vecka innan utfärdsdatum.
Vid oklarheter och andra ändamål vänligen kontakta programansvarig. 

Om missbruk av fonden uppdagas betalar stipendiaten tillbaka bidraget till fonden.

